
Techfrost Z-line

UTRYMMESKAPACITET
1 VAGN MED 20 ST GN 2/1 

(600X800 MM) ELLER 2 VAGNAR 
MED 20 ST GN 1/1 (600X400 MM)

MAXKAPACITET NEDKYLNING 100 kg/90 min/+90....+3°C

MAXKAPACITET NEDFRYSNING 70 kg/240 min/+90°....-18°C

EFFEKT/ANSLUTNING 400V / 3PH / 50HZ 4,8KW / 12AMP

KÖLDMEDIUM R290 (GWP 3)

MÅTT, UTVÄNDIGT (BXDXH) 890 X 1520 X 2413MM

MÅTT, INTVÄNDIGT (BXDXH) 668 X 941 X 1922 MM

GEJDERAVSTÅND 70 MM (eller se vagninfo)

KYLEFFEKT (-10°/+45°)=7700 W  
(-40°/+45°)=1700 W

MAX OMGIVNINGSTEMPERATUR +45°C

VIKT 450 KG

ARTIKELNUMMER 464A0300GTE

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

BLAST CHILLERS / CHOCKFRYSAR

Knivgatan 9
212 28 Malmö
+46 (0)40 29 55 65

info@repro.se
repro.se

TECHFROST ZT40 – NÄR TEMPOT ÄR HÖGT OCH MARGINALERNA SMÅ
Techfrost tillverkar professionella blast chillers och chockfrysar för verksamheter som inte har råd att chansa med kvaliteten.
Här handlar det inte bara om att kyla – utan om att kyla snabbt och kontrollerat. Med indirekt luftflöde kyls maten jämnt, 
utan att torka ut ytan eller skapa köldskador. Resultatet blir bättre struktur, bättre smak och en produkt som håller över tid.

ZT40 är en rull-in blast chiller/freezer för större produktioner. Den tar en hel vagn med upp till 20 plåtar och jobbar snabbt, 
exakt och utan kompromisser. Den kyler från +90°C ner till +3°C – och kan chockfrysa ner till -40 °C.
Det är just här skillnaden ligger. När nedfrysningen sker så snabbt bildas mindre iskristaller i råvaran.
Det betyder att cellstrukturen bevaras – och när du tinar upp produkten håller den både smak, saftighet och kvalitet.

För vem är den här blastchiller/blastfreezer?
För alla som jobbar med volym – och där kvaliteten inte får falla på vägen.

Inkluderar: 1 kärntemperaturgivare, standardramp, 10 st galler/bakplåtar 600x800 mm, 
standard kondensavlopp
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ZENITH
LINEBLAST CHILLERS / BLAST FREEZERS

ABBATTITORI / SURGELATORI

Pastry
Pasticceria

Gelato
Gelateria

Catering
Ristorazione

Bakery
Panificazione

TRAYS CAPACITY 
CAPACITÀ TEGLIE 

N.8
 EN600x400 or GN1/1 

PAIRS OF SLIDES 
COPPIE GUIDE 8

BLAST CHILLING  +90°C / +3°C 
ABBATTIMENTO 26 KG HEATED PROBE 

SONDA RISCALDATA 

BLAST FREEZING  +90°C / -18°C 
SURGELAZIONE 18 KG AIR DEFROSTING 

SBRINAMENTO AD ARIA 

POWER SUPPLY
ALIMENTAZIONE

230V / 1Ph / 50Hz 
1,5Kw / 7A

AIR COOLING 
RAFFREDDAMENTO AD ARIA 

REFRIGERANT 
REFRIGERANTE R290 (GWP 3) PROVING AND LOW TEMPERATURE 

COOKING FUNCTION 
FUNZIONE LIEVITAZIONE E COTTURA A BASSA 
TEMPERATURA

EXTERNAL DIMENSION (WxDxH) 
DIMENSIONI ESTERNE 820 x 800 x 1142 mm

8A01000G 

€ 9.500,00

TRAYS CAPACITY 
CAPACITÀ TEGLIE 

N.10
EN600x400 or GN1/1 

PAIRS OF SLIDES 
COPPIE GUIDE 10

BLAST CHILLING  +90°C / +3°C 
ABBATTIMENTO 40 KG HEATED PROBE 

SONDA RISCALDATA 

BLAST FREEZING  +90°C / -18°C 
SURGELAZIONE 28 KG AIR DEFROSTING 

SBRINAMENTO AD ARIA 

POWER SUPPLY
ALIMENTAZIONE

400V / 3Ph / 50Hz 
2,7Kw / 5A

AIR COOLING 
RAFFREDDAMENTO AD ARIA 

REFRIGERANT 
REFRIGERANTE R290 (GWP 3) PROVING AND LOW TEMPERATURE 

COOKING FUNCTION 
FUNZIONE LIEVITAZIONE E COTTURA A BASSA 
TEMPERATURA

EXTERNAL DIMENSION (WxDxH) 
DIMENSIONI ESTERNE 820 x 860 x 1709 mm

10A01000G 

€12.520,00

TRAYS CAPACITY 
CAPACITÀ TEGLIE 

N.5 
 EN600x400 or GN1/1 

PAIRS OF SLIDES 
COPPIE GUIDE 5

BLAST CHILLING  +90°C / +3°C 
ABBATTIMENTO 24 KG HEATED PROBE 

SONDA RISCALDATA 

BLAST FREEZING  +90°C / -18°C 
SURGELAZIONE 16 KG AIR DEFROSTING 

SBRINAMENTO AD ARIA 

POWER SUPPLY
ALIMENTAZIONE

230V / 1Ph / 50Hz
1,4Kw / 6,5A

AIR COOLING 
RAFFREDDAMENTO AD ARIA 

REFRIGERANT 
REFRIGERANTE R290 (GWP 3) PROVING AND LOW TEMPERATURE 

COOKING FUNCTION 
FUNZIONE LIEVITAZIONE E COTTURA A BASSA 
TEMPERATURA

EXTERNAL DIMENSION (WxDxH) 
DIMENSIONI ESTERNE 820 x 800 x 907 mm

5A01000G 

€ 7.790,00
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Restaurang
Förbered produktion i förväg utan 
att kompromissa med smak eller 
livsmedelssäkerhet.

Blast chiller, blast freezer, chockfrys – kärt barn har många namn.

Men i slutändan är det bara en sak som spelar roll:
Det handlar inte om hur snabbt du kyler – utan om hur bra 
produkten är när den serveras.
Och det är just därför man väljer Techfrost.

Bageri & konditori
Snabb nedkylning av bakverk och 
fyllningar, stabilare produktion och 
bättre kontroll över jäsning och struktur.

Glassproduktion
Snabb infrysning av baser och färdiga 
produkter ger bättre konsistens, mindre 
iskristaller och en jämnare slutprodukt.
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MÅTT

ZENITH LINE

T +39 0424 549081 
www.techfrost.com

TECHFROST SRL 
via Luigi Einaudi 1 - 36056 Tezze sul Brenta (VI) ITALY

Blast chillers and schock freezers 
Abbattitori di temperatura e surgelatori rapidi

ZENITH LINE - ZT40

Heated core probe included
Sonda a cuore riscaldata inclusa

Air cooling
Raffreddamento ad aria

Incorporated condensing unit
Unità condensante incorporata 

Main features / Caratteristiche principali

Basic Equipment / Allestimento Base

The Zenith line of blast chillers/blast freezers are Techfrost’s top 
of the range, multifunctional machines that satisfy every client 
need; 70 mm insulation, ergonomic handle, high power and out-
standing performance.

Gli abbattitori/surgelatori rapidi delle linee Zenith rappresentano 
il top di gamma Techfrost, macchine multifunzioni in grado di sod-
disfare ogni esigenza del cliente. Isolamento di 70 mm, maniglione 
ergonomico, potenze e prestazioni maggiori.

Funktioner

ZT40  464A0300G

Trolley x trays capacity
Capacità carelli x teglie

1x20 GN2/1 - 
EN60x80 or 2x20 
GN1/1 - EN60x40

Blast chilling +90°C > +3°C in 90’
Ciclo positivo 100 Kg

Blast freezing +90°C > -18°C in 240’
Ciclo negativo 70 Kg

Operating temperature
Temperatura di esercizio -40/+80 °C

Chockkylning +3°C med kärntemperaturgivare. Ställ in tid 
eller produkttemperatur för varje cykel.

Chockfrysning -18°C med kärntemperaturgivare. Ställ in tid 
eller produkttemperatur för varje cykel.

Kontinuerlig cykel, upp till tre cykler beroende på behov.

Anpassat program – skapa egna kyl- och fryscykler med 
full kontroll över temperatur, tid och luftflöde

Specialprogram för fisk – säker och kontrollerad nedkyl-
ning för hygienisk hantering av rå fisk

Upptiningsprogram – skonsam och kontrollerad upptining 
som bevarar smak, struktur och kvalitet

Automatisk luftavfrostning – systemet hanterar processen 
utan manuell inblandning (elektrisk).

Specialprogram för glasshärdning – snabb och kontrollerad 
nedfrysning som ger stabil struktur och optimal krämighet.

Torkprogram – effektiv borttagning av fukt för bättre 
hygien och driftssäkerhet

Specialprogram för uppvärmning av kärntemperaturgivare, 
säkerställer exakta mätningar även vid låga temperaturer.

Receptprogram – spara upp till 99 egna cykler för 
konsekvent resultat varje gång.

Förkylning – kyler ner kammaren i förväg för snabbare och 
mer effektiv kylning

Lågtemperaturtillagning - justera temperatur, varaktighet, 
fuktighet och ventilation för att optimera tillagningen.

Jäskontroll i 5 steg – automatisk styrning av jäsning för 
jämna och planeringsbara resultat.

Luftflöde	 Indirekt cirkulation för jämn temperatur och bevarad fuktighet
Styrning	 Digital, 7” full touch-panel med justerbar ventilation och upp till 99 program
Konstruktion	 AISI 304 rostfritt stål, rundade hörn, enkel rengöring
Isolering	 60 mm högdensitetsisolering
Automatisk avfrostning	 Automatisk luftavfrostning – systemet hanterar processen utan manuell inblandning (elektrisk)
Dörr	 Självstängande, högerhängd (vänster som tillval)
Vikt (netto)	 450 Kg
Övrigt	 HACCP-kompatibel, USB-port för dataöverföring, funktion för lågtemperaturtillagning, stickkontakt ingår ej
Tillval	 Vattenkylning, Wi-Fi-modul, hjul, vänsterhängd dörr, avtagbar eller multikärntemperaturgivare, 
	 ramp för tyngre vagnar >150 kg, Alternativ effekt 220-240 V, installationskit 10 m, Externt kylaggregat, 
	 Ljudisolerad extern enhet, kapacietet för upp till 25 plåtar.
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Blast chillers and schock freezers 
Abbattitori di temperatura e surgelatori rapidi

Measures / Misure

Technical Data / Dati Tecnici
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Power supply
Alimentazione elettrica

380-420V / 3Ph / 
50-60Hz

220-240V / 3Ph / 
50-60Hz

Power rating
Potenza assorbita 4,8kW - 12A 4,8kW - 31A

Cooling capacity
Resa frigorifera

(-10°C/+45°C) = 7700 W 
(-40°C/+45°C) = 1700 W

External dimension
Dimensioni esterne 890x1520x2413 mm

Internal dimension
Dimensioni interne 668x941x1922 mm

Enter space
Luce porta 700 x 1900 mm

Net weight
Peso netto 450 kg

Refrigerant
Gas refrigerante R290 (GWP 3)

Defrosting
Sbrinamento Electric / Elettrico

Standard Optional
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